

**Emberi Erőforrás Támogatáskezelő
NKA Népművészet Kollégiuma**

**A CIOFF Világkonferencián való részvétel
106113/00271 sz. pályázat**

Szakmai beszámolója

Százhalombatta, 2017. október 19-29.

A CIOFF – a Nemzetközi Folklórfesztivált Szervezők Világszövetsége – 1970-ben alakult meg Franciaországban. Magyarország alapító tag volt. Az elmúlt közel 50 évben Magyarország mindig vezető tekintély volt a szervezeten belül: 2004-ben hazánk rendezte meg a CIOFF World Folkloriada című egyedülálló világfesztivált, amelyet a népművészet olimpiájaként szoktak jegyezni.

Magyarországot a Folklórfesztiválok Magyarországi Szövetsége CIOFF Hungary képviseli a szervezeten belül, mint nemzeti képviselő.

A CIOFF hosszú időn keresztül csak társult tagja volt az UNESCO-nak, 2015 óta azonban kiemelt stratégiai partner kategóriába lépett elő. Köszönhető mindez annak, hogy a CIOFF fontos szerepet játszik a szellemi kulturális örökségvédelmi UNESCO programban. A zene, a tánc a népviselet, a népszokások, a hagyományok csupa olyan terület, amely a szellemi kulturális örökségvédelem hatálya alá esik. Mindezek legfontosabb és legnépszerűbb bemutató helye a nemzetközi folklórfesztivál.

Az elmúlt években Magyarország (Százhalombatta) fogadta be a CIOFF Közép Európa és Észak Európa Szektorok üléseit (35 ország) illetve a CIOFF Fesztivál Bizottság munkáülését.

A világszövetség Gyermek Munkacsoportjának (Commette on Children) elnöke Szigetvári József. Ez a munkacsoport nagyon jelentős feladatot kapott: az UNESCO gyermekekkel foglalkozó tagozatával karöltve a Children Voice about Folklore – Gyerekhangon a folklórról – című project keretén belül az I. Gyermek World Folkloriada tematikáját és megvalósítási javaslatát kell kidolgoznunk, amely a felnőtt Folkloriada mintája alapján közel 100 ország részvételével kerül megrendezésre.

A CIOFF mindazon túl, hogy a tagországok számára (97 rendes tag, és 21 társult tag) találkozási lehetőséget biztosít, jelentős szerepet játszik abban, hogy a

szellemi kulturális örökségvédelmi feladatokat minél szélesebb körben ismerjék meg, illetve ismerjék fel ennek fontosságát.

A CIOFF évente egy alkalommal tarja világkonferenciáját, amely minden esetben valamely tagországban kerül megrendezésre. Ebben az évben Indonézia vállalta a rendezést. (Tavaly Olaszországban volt, tavalyelőtt Németországban)

A világkonferencia a legfontosabb fórum, hiszen a CIOFF hálózat biztosítja, hogy a magyarországi nemzetközi néptáncfesztiválokra külföldi együtteseket lehessen meghívni, illetve hazai együttesek részt vegyenek más országok fesztiváljain.

2017-ben a jászberényi Csángó Fesztivál, a nyíregyházi Nyírség Nemzetközi Folklórfesztivál, a székesfehérvári Királyi Napok Nemzetközi Néptáncfesztivál, a Debreceni Virágkarnevál, a Summerfest Százhalombatta, Ráckeve Tököl, a sátoraljaújhelyi Zemplén Fesztivál, és a gyöngyösi Gyöngy Nemzetközi Néptáncfesztivál részére hívott a CIOFF Magyarország együtteseket.

A CIOFF Hungary ebben az évben 32 országot utaztatott be a következők szerint: Anglia, Baskíria, Brazília, Dél Korea, Chile, Costa Rica, Csehország, Franciaország, Grúzia, Honduras, Horvátország, Indonézia, Kanada, Kína, Kolumbia, Lengyelország, Litvánia, Oroszország, Mexikó, Paraguay, Portugália Madeira szigetek, Románia, Spanyolország, Szardínia, Szerbia, Szenegál, Szlovákia, Tajvan , Thaiföld, Törökország Ukrajna Uruguay

Nemzetközi fesztiválra 2017-ben a következő együttesek utaztak:

Corvinus Közgáz Táncegyüttes	Törökország
Szilas Táncegyüttes	Mexikó
Forrás Néptáncegyüttes	Chile
Nagykun Táncegyüttes	Kína
Jászság Népi Együttes	Kína
Debreceni Hajdú Néptáncegyüttes	Kína
Balassi Táncegyüttes Békéscsaba	Franciaország
Bihari János Táncegyüttes	Olaszország
Forrás Néptáncegyüttes	Lengyelország
Kéve Néptáncegyüttes Ráckeve	Lengyelország

Kapuvár Táncegyüttes Kapuvár	Spanyolország
Kecskemét Táncegyüttes	Azori szigetek Portugália
Fölszállott a páva győztesek	Tajvan
Kecskemét Táncegyüttes gyerekek	Tajvan

Mindez a CIOFF hálózatán keresztül valósult meg. A 2017-es Világkonferencián a 2018-as évet realizáltam, meghívásokat eszközöltem

Ezen a konferencián került prezentálásra a Gyermek World Folkloriada első olvasatát, amelyet az Örökség Gyermek Népművészeti Egyesülettel közösen készítettük elő.

Százhalombatta, 2018. április 12.

Szigetvári József

CIOFF nemzetközi delegáltja





